https://www.schicker-mineral.de/bionero-bio-tomaten-gemueseerde-fette-ernte



# bionero® Bio-Tomaten-& Gemüseerde "Fette Ernte" 18 I Sack



18,49 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. inkl. Versandkosten

Marke: bionero

Bestell-Nr.: 10010178

Mit wertvoller Pflanzenkohle. Torf- & guanofrei □ 100 % biologisch □ regional □ klimapositiv ► Jetzt bestellen!

## bionero® Bio-Tomaten- & Gemüseerde – Terra Preta für maximalen Ertrag im Gemüsebeet

Für eine besonders "Fette Ernte" sorgt bioneros Terra Preta speziell für Tomaten- und Gemüsepflanzen. Dank der enthaltenen wertvollen Pflanzenkohle zeichnet sich die Gemüseerde durch eine besonders hohe Wasserspeicherfähigkeit aus. Zusätzlich stellt die Terra Preta deinen Gemüsepflanzen Nährstoffe für die ganze Saison zur Verfügung. Das enthaltene Urgesteinsmehl versetzt die Bio-Gemüseerde mit wertvollen Mineralien, Kieselsäure und wichtigen Spurenelementen, damit dein Gemüse besonders gut schmeckt.

Da die Terra Preta 100 % natürlich und absolut chemiefrei ist, eignet sie sich auch ideal für den Öko-Landbau.

Wer mit bionero-Bio-Erde gärtnert, leistet übrigens gleichzeitig einen aktiven Beitrag zum Klimaschutz. Denn die enthaltene Pflanzenkohle fixiert langfristig Kohlenstoff, so dass dieser nicht mehr als CO2 in unsere Atmosphäre entweichen kann. Gleichzeitig ist Pflanzenkohle ein großartiger Speicher für Nährstoff und Wasser und sorgt für ideale Durchlüftung – das freut deine Pflanzen und das Klima.

#### Anwendung

Lockere die Erde ein wenig auf und wässere sie leicht, sollte die Erde etwas angetrocknet sein. Anschließend kannst du Jungpflanzen direkt in die Tomaten- und Gemüseerde einsetzen. Sensiblere Sorten solltest du zuerst in <u>Anzuchterde</u> vorziehen. Robustere Gemüsearten hingegen können direkt in die Tomaten- und Gemüseerde gepflanzt werden.

#### Terra Preta von bionero® - in Deutschland entwickelt und produziert

Diese aus hochwirksamen organischen Stoffen hergestellte, fruchtbare Schwarzerde, verbessert nachhaltig und auf 100 % natürliche Weise das Wachstum von Pflanzen.

19.04.2024 2

Entdeckt wurde Terra Preta (portugiesisch für "schwarze Erde") in den tiefdunklen Böden des Amazonasbeckens. Die einzigartige Mischung aus Holz- und Pflanzenkohle, Dung, Kompost und natürlichen Überresten wird dank pyrogenem Kohlenstoff zu einem einzigartigen Wachstumsextrakt für Natur und Pflanzen.

Diese Eigenschaften haben Terra Preta die Bezeichnung als "Wundererde" eingebracht. Mithilfe von Professor Glaser, Dozent an der Universität Halle-Wittenberg und Pionier der Amazonas-Erde, wurde die Herstellungsmethode auf deutsche Gegebenheiten übertragen.

Dabei nutzt bionero ausschließlich organische und regionale Inhaltsstoffe und verzichtet komplett auf die Verwendung von Torf und Guano.

### Artikeleigenschaften

Material: Terra Preta
Maximale Korngröße
(mm):

Minimale Korngröße
(mm):

Minimale Korngröße
(μm):

Maximale Korngröße
(μm):

0

0

#### Verfügbare Artikelvarianten

Gebindegröße

- 18 | Sack
- 40 | Sack
- 1000 I BigBag
- 51 x 40 | Sack Palette